

é užívali tepla a slunce. V prvním prázdninovém měsíci čeká podle meteorologů obyvatel Česka vlna tropických veder. První prázdninový měsíc by mělo být nadprůměrně teplo. Minulých dnech jsme zaznamenali skoro dvacetistupňové teploty, rozdíl mezi západem a východem republiky. Ty by se měly v příštích dnech trochu srovnat," napsal Pavel Borovička z Českého hydrometeorologického ústavu.

Včera totiž přecházela od západu území studená fronta, a tak zamco na jihovýchodě Moravy se lidé doslova pekli, jinde se moc neohřáli. Odpoledne, kdy se ve střední části republiky teplota vyšplhala až na 24 stupňů Celsia, bylo v Chebu ve stejnou dobu pouhých osmnáct.

Silné bouřky o víkendu zasáhly zejména střed republiky. Meteorologové varovali, že v některých místech v noci na pondělí mohou přijít přívalové deště, kroupy a silný vítr. Výstraha platila zejména pro jižní Čechy, Pardubický, Královéhradecký, Jihomoravský, Olomoucký kraj a také Vysočinu.



Osvěžení v červenci má být podle meteorologů nadprůměrně teplo. Nejlépe bude strávit ho co nejvíc u vody.

Foto: Karel Pešek, MF DNES

## Na operaci očí se musí čekat déle

Veřejné nemocnice odkládají operace šedého zákalu. Nemají uzavřené smlouvy s pojišťovnami

**BRNO** Dohadování mezi nemocnicemi a pojišťovnami o úhradách zdravotních výkonů má první rukojmí. Pacientům s šedým zákallem se teď zkomplikovala cesta k lepšímu zraku.

Například na jižní Moravě, kde lidé v nemocnicích dříve čekali na

operaci zakalené čočky dva až tři měsíce, nyní musí vyčkávat i déle než půl roku. „Chtěli jsme objednat babičku na operaci šedého zákalu na září, až poleví vedra. Téměř už nevidí. Ale řekli nám, že nejdřív to bude možné tak před Vánocemi,“ říká Iveta Prokopová z Břeclavska.

„Kvůli vyčerpání limitů dochází k prodloužením čekacích dob na operaci. U pojištěnců VZP je to až na sedm měsíců,“ říká Pavel Jajtner ze znojemské nemocnice. „Pacienty k operacím průběžně objednáme, ale jednání s Všeobecnou zdravotní pojišťovnou je stále uzavřené, nejsou“ říká Šárka

sáti zdravotních ústavů, s nimiž pojišťovny o úhradách ještě jednají.

Lidé, kteří nechtějí nebo kvůli zhoršování zraku nemohou čekat měsíce, se čím dál častěji obrací na soukromá oční centra. „Na naší oční klinice jsme zaznamenali poptávky po zákrocích tohoto typu. A to nejen od pacientů z Brna a blízkého okolí, ale také ze vzdálenějších míst,“ popisuje primářka oční kliniky

**„Čekací doba na zákrok se v průměru prodloužila až o devět měsíců.“**

**Věra Kalandrová**  
primářka oční kliniky

je primářka oční kliniky NeoVize Věra Kalandrová.

Podle ní jsou některé nemocnice nuceny odříct již objednané pacienty, kteří mají těsně před zákrokem. „Čekací doba na zákrok se průměrně prodloužila až o devět

### Krátce

#### DOPRAVA

#### Během června zemřelo na silnicích 63 lidí

Červen je letos co do počtu smrtelných dopravních nehod nejtragičtější měsícem roku. Podle policejních statistik při nich zemřelo 63 lidí. Nejtragičtější dnem měsíce byla neděle 24. června, kdy si nehody vyžádaly sedm obětí. Mezi nimi bylo i roční dítě, které zahynulo při nehodě na parkovišti v Karviné. Celkově však počet tragických dopravních nehod v Česku dlouhodobě klesá. (spi, ČTK)

#### LOBKOVICKÝ PALÁC

#### Vláda chystá prodej německé ambasády

Vláda se má ve středu znovu zabývat prodejem pražského Lobkovického paláce. (spi, ČTK)

koupit. Návrh prodejní smlouvy by vláda měla mít k dispozici počátkem září. (ČTK)

#### NEHODA

#### Dětem cestou na tábor vyhořel autobus



Na silnici mezi Příbylovem a Skutčí na Chrudimsku v sobotu shořel autobus, který vezl děti na letní tábor. „Před ohněm uteklo z autobusu včas ven všech 45 dětí, dva vedoucí a řidič. Nikdo z nich nebyl zraněn. Oheň pak zničil celé vozidlo,“ řekla mluvčí pardubických hasičů Ven-

**JAROMÍR BOSÁK**

► Rozhovor

MIMORÁDNĚ UŽ VE STŘEDU



magazín+TV

### INZERCE

#### INSTITUT OCEŇOVÁNÍ MAJETKU VYSOKÉ ŠKOLY EKONOMICKÉ V PRAZE

otevřít a na podzim 2012 další ročník čtyřsemestrálních KURZŮ PRO PŘÍPRAVU ZNALCŮ A ODHADČŮ ve specializacích:

- OCEŇOVÁNÍ NEMOVITOSTÍ
- OCEŇOVÁNÍ PODNIKU včetně problematiky fúzí a oceňování nehmotného majetku.

Podrobné informace a přihlášky je možné stáhnout z internetu